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TESTE DE LINGUA PORTUGUESA

INSTRUGOES

» Escreva seu nome completo.
Leia as questdoes com atengao.
Use caneta azul ou preta.
Néo deixe questdo sem resposta.
Marque apenas uma alternativa em cada questéo.
Ha questées abertas.
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Dance com os animais

Musica para bicho nenhum bicho ficar parado!

O que €, o que é: uma cancao toda branca com um pontinho marrom? E o que faz a felicidade
de um piolho? A maior curiosidade do gato, vocé sabe qual €? Nao!? Mas pode descobrir a resposta
para esses e outros enigmas se ouvir o CD Bicho mistério.

Além de se divertir bastante e sacudir o esqueleto, vocé vai ouvir poemas escritos por Léo Cunha,
autor de inumeros livros para criangas, com melodias do musico Zé Campelo e seu grupo de
cantores e instrumentistas.

Ao som de guitarra, piano, sanfona, trombone e outros instrumentos, tem até musica surpresal!

Vocé que é um bom pé de valsa ndo pode perder.
Disponivel em: <http.//chc.org.br>.

1- Sublinhe o verbo ou a locugao verbal que compoe cada oracao a seguir:

a) “Musica para bicho nenhum bicho ficar parado!”

b) “E o que faz a felicidade de um piolho?”

c) “Ao som de guitarra, piano, sanfona, trombone e outros instrumentos, tem até musica [...]"
d) “Wocé que € um bom pé de valsa n&o pode perder.”

2- |dentifique, entre as alternativas acima, aquela que apresenta mais de uma oragao:

3- A frase constituida de mais de uma oragao denomina-se:
a) () periodo simples b) ( ) periodo composto

4- Em toda oragao, registra-se a presenga de:
a) pronome
b) adjetivo
c) substantivo
d) verbo

toLIVEWORKSHEETS



5- Na oracdo “[...] vocé vai ouvir poemas escritos por Léo Cunha [...]", a locucao verbal em
destaque equivale ao verbo:

a) ouvira
b) ouviria
C) ouviu
d) ouve

6- Leia o texto abaixo e assinale a alternativa correta.

"Os carrapatos estdo na natureza. Em qualquer fragmento de mata, com certeza vai haver
carrapato. Entao, por isso, qualquer animal — até mesmo nés humanos — que entrar em mata esta
suscetivel a ser parasitado. Assim também é com as serpentes”, explica Kalena Barros da Silva,

veterinaria do Museu Biologico do Instituto Butantan.”
Disponivel em: . Acesso em: 14 jan. 2019. (Adaptado.)

Na passagem em que se encontra, a conjungao coordenativa por isso insere uma:

a) comparagao.
b) condicao.

c) concessao.
d) conclusao.
€) negagao.

7- Assinale a alternativa que contém uma conjuncao conclusiva:

a) Sergio foi bom filho; logo, sera um bom pai.

b) Os meninos ora brigavam, ora brincavam.

¢) Jaime trabalha depressa, contudo produz pouco.

d) Os caes mordem, nao por maldade, mas por precisarem viver.
e) Adao comeu a maga, e nossos dentes até hoje doem.

8- Sublinhe as conjuncdes dos periodos abaixo:

a) Zeé Brasil trabalhou muito, porém foi despedido.
b) Minhas plantas nao sobrevivem, pois nao consigo matar as formigas.
c) Ele nao tem assisténcia médica; logo sofre de muitas doengas.

d) Fique aqui, porque o coronel Tatuira ja vem e vai querer falar com voceé.

9- Relacione as colunas:
( ) relagao de conclusao
(A) Tentou matar as formigas, mas nao conseguiu.
( ) relagao de contraste,

(B) Ele nao sabia se trabalhava ou se tentava matar as formigas. adversidade

(C) Ele queria ter uma casa e plantar uma horta.
( ) relagao de confirmagao ou

(D) Era chamado de vadio, pois trabalhava pouco. explicagdo

(E) Ele trabalhava pouco; logo era chamado de vadio.
( ) relagdo de alternancia

( ) relagao de acréscimo,
soma.
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10- A Unica alternativa correta a respeito do periodo “Jantamos num restaurante proximo de
casa, depois fomos ao cinema”, & que ele:

a) apresenta quatro oracgoes

b) apresenta trés oracgdes

c) apresenta duas oragdes

d) é composto por subordinagao

¢ Producgao de texto (Valor: 2,0)

- Com base no estudo do género textual crie um miniconto o mais curto possivel. Seguindo a
estrutura do texto e suas caracteristicas.

Bom Teste!
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